PROPOSITION D’AMÉNAGEMENT PARTIE OUEST DE L’AVENUE MARC CHAGALL


Cet espace en triangle (photos Chagall1 et 3454) aux dimensions approximatives de 95 m de long et 16m de large environ ( partie la plus large du terrain) est surtout utilisé par les riverains comme servant essentiellement à recueillir les déjections des chiens.
C’est bien sûr une solution de facilité mais qui rend cet espace inutilisable au risque de ressortir avec des souliers maculés de déjections et bien sûr encore moins  utilisable par les enfants.
L ‘hygiène est déplorable et on ne parle pas de l’odeur.
[bookmark: _GoBack]C’est vraiment dommage qu’un tel espace ne puisse pas être utilisé pour autre chose que  pour l’usage cité  plus haut!

D’où l’idée de rendre cet espace utile et ludique en même temps.

Ainsi donc, au vu de sa taille, cet endroit pourrait être aménagé dans sa partie la plus large avec par exemple 2 allées de boules. (photos 3460,3461 et Chagall et Chagall2)
La pétanque est un sport populaire et convivial qui attire autant les jeunes que les anciens .

L’autre partie moins large pourrait recueillir quelques jeux pour les enfants du quartier.(Photos 3456,57,58,59)
Bien sûr, il ne faut pas oublier d’installer quelques bancs, autant pour les joueurs et les passants que pour les parents accompagnant leurs enfants.
Et aussi, pour inciter au civisme,  il est indispensable d’installer au-moins 2 poubelles et 1  voire 2 distributeurs de » sacs à crottes » (Un distributeur à chaque extrémité du terrain).
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